

# 代县军地联合举办立功受奖军人家庭集中送喜报暨2023年春季新兵入伍“送政策 暖军心”宣讲活动



军人家属、2023春季入伍新兵,各乡镇人武部长参加活动。

活动现场,与会领导为立功受奖现役军人家属颁发了获奖证书。有关负责人现场向入伍新兵介绍了退役安置及相关优待政策,并邀请符合2023年政府安排工作条件的退役士兵、荣获个人二等功的张宁和2022年度县级“最美退役军人”杨长奇两位同志介绍从军生涯及爱岗敬业相关事迹。

宋华对入伍新兵提出殷切希望,希望他们用实际行动努力争当有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人,服从命令、听从指挥,把自己锻炼成为一名合格的战士,用饱满的热情和朝气蓬勃的奋斗精神,续写新一代革命军人的辉煌。以“黄沙百战穿金甲,不破楼兰终不还”的意志和毅力,早日在部队建功立业,以优异的成绩向家乡父老报喜。

本报讯(记者 秦晓东)3月17日上午,我县在人武部五楼会议室举办立功受奖军人家庭集中送喜报暨2023年春季新兵入伍“送政策 暖军心”宣讲活动。县委常委、人武部部长宋华出席活动,人武部、县退役军人事务局有关负责同志,立功受奖

本报讯(记者 赵雅琴)3月15日上午,我县在文昌祠广场前举办以“创优消费环境 提振消费信心”为主题的国际消费者权益保护日宣传活动。县委常委、政府副县长马亚楠,公安局、卫体局、文旅局等相关单位参加宣传活动。

本次活动涉及20多家单位的干部职工参加,在文昌祠广场前设立宣传咨询台,并向过往群众发放宣传资料和宣传手册等,吸引了众多群众驻足,现场气氛热烈 秩序井然。

马亚楠指出,普及和提高消费者自我保护意识和能力,引导消费者科学合理安全文明消费,是人民群众对美好生活的新需求,也是新形势下县市场局和各有关职能部门及社会组织加强消费者权益保护的着力点。同时也是对消费领域安全体系的呼唤,还是对优化服务消费环境的期盼。下一步,市场局和各有关单位要紧紧围绕主题,充分发挥维护市场秩序、维护消费者合法权益的职能作用,加强监督服务,强化底线思维,以新思路、新举措、新担当、新作为推动消费维权工作改革创新。

活动后,县消防大队与市场监督管理局工作人员前往雁安消防器材店与万美购物广场实地走访查看消防设施配备与食品安全情况。

## 我县举办“3·15”消费者权益保护日主题活动

# 2023年代县太极拳协会志愿服务进社区培训班(第一期)开班

本报讯(记者 刘建荣)3月15日上午,2023年代县太极拳协会志愿服务进社区第一期(新城北社区)培训班在新城体育馆太极拳专业培训场地开班。

开班仪式上,县太极拳协会会长、党群服务中心分管负责人分别作了动员讲话。县体育运动管理中心负责人表示,太极拳进社区活动,既是弘扬中华民族传统历史文化的重要形式,也是不断提高居民身体素质和生活质量的重要举

措,我们要以此次培训为契机,传递健康正能量,培养群众参与健身的良好习惯,推动太极拳项目在社区的蓬勃开展,进一步丰富我县群众的精神文化生活,展现昂扬奋进、积极向上的良好精神风貌和太极风采。

据了解,本期培训活动共4周课程,最后进行小结合练,培训内容为《中华响扇》上、下篇,吸引了新城北社区90余名太极拳爱好者参加培训。



# 我县举办2023年脱贫劳动力、易地搬迁劳动力专场招聘会



本报讯(记者 康涛)为深入贯彻落实党的二十大精神 and 省委、市委、县委“稳就业、保就业”决策部署以及脱贫劳



动力务工就业“百日攻坚”春季行动的要求,3月15日,县人社局、县乡村振兴局、县党群服务中心在滨河社区联合举办2023年脱贫劳动力、易地搬迁劳动力专场招聘会。

活动现场提供政策宣传、就业援助、创业指导等服务,参加本次招聘会的用人单位有13家,提供600余个岗位需求,涉及黄酒产业、城建装修、会计财务、物流贸易等20余个专业领域。

此次招聘会为易地扶贫搬迁脱贫户、返乡返岗农民工、就业困难人员等群体和有用工需求的用人单位搭建起对接交流平台,对落实落细就业优先政策,提升公共就业服务专项活动示范效应和服务成效,助推太忻经济一体化建设,加快我县黄酒专业镇建设,促进集中安置点搬迁群众实现就业增收,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,夯实乡村振兴基础起到积极作用。

# 团县委组织开展“敬老爱幼送温情,雷锋精神共传承”志愿服务活动

本报讯(记者 刘建荣)为积极弘扬雷锋精神,践行社会主义核心价值观,传承中华民族敬老爱幼的传统美德,3月18日上午,团县委联合社会爱心人士和阳光爱心志愿者协会的志愿者们,在县民政事务中心开展“敬老爱幼送温情,雷锋精神共传承”志愿服务活动,为老人、孩子们送上党和政府的关怀及社会爱心人士的关爱。

活动中,团县委一行行为老人和孩子们送上新衣、新鞋、牛奶、水果等价值6000余

元的爱心物资,并与他们亲切交谈,了解大家的生活情况,叮嘱老人保重身体,保持乐观向上心态,鼓励孩子们要认真学习、积极面对生活,做自立自强的好孩子。志愿者们耐心细心地为大家修剪头发和孩子们一起读绘本,场面十分温馨。

下一步,团县委将继续汇聚多方资源力量,搭建好志愿服务平台,深化拓展学雷锋志愿服务活动,让学雷锋活动融入日常、化作经常,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

